

Старейшина Матиас Хелд Член Кворума Семидесяти

## Хороший пример



Вдетстве я не был членом Церкви. Я принял крещение, когда уже стал взрослым и занялся бизнесом.

Мой отец тоже был бизнесменом. Он очень переживал, когда я присоединился к Церкви. Он сказал: «Ты перестал употреблять спиртное. Тебе будет трудно находиться на встречах, где все выпивают вместе».

Но меня это не тревожило. Я решил, что если кто-то предложит мне спиртное, то отвечу: «Спасибо, я не пью». И закажу какой-нибудь другой напиток.

Шли годы, и я много раз так поступал. Спустя какое-то время мои коллеги это заметили. Если мне предлагали спиртное, они начали отвечать за меня: «Матиас не пьет. Принесите ему что-нибудь другое». Все чаще и чаще они тоже начали отказываться от спиртного. «Я тоже не буду», – говорили они.

Однажды на нашу встречу пришли особые гости. Спиртное заказали только они.

Они спросили меня: «Почему больше никто не пьет спиртное? Они что, все состоят в твоей Церкви?»

«Нет», - ответил я.

Я ничего не рассказывал своим коллегам о Слове Мудрости. Я просто был тверд в своих убеждениях, и они обратили внимание на мой пример.

Вы тоже можете подавать хороший пример людям. Они станут обращать внимание на ваш выбор в пользу истины. Вы можете помогать им, просто живя по Евангелию.

По материалам интервью, проведенного Хейли Янси.